

**Kategorija:** Parfemi

Muški parfem sa feromonima 15ml

Šifra proizvoda: WPJ0000128

Cena: 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Muški parfem sa feromonima je više od običnog mirisa; to je vaš tajni saveznik na putu do samopouzdanja i privlačnosti. Kada želite da ostavite snažan utisak i postanete centar pažnje, ovaj ekskluzivni preparat je prava stvar za vas. Njegova jedinstvena formule stvorene su sa ciljem da podstaknu vašu harizmu i naglase prirodni šarm, čineći vas neodoljivim u svakoj prilici.

Samo nekoliko kapi ovog parfema može značajno promeniti vašu percepciju o sebi. Ne samo da poboljšava vaše raspoloženje, već i smanjuje inhibicije, omogućavajući vam da se izražavate slobodno i sa lakoćom. Osetite kako vam samopouzdanje raste dok se krećete kroz svakodnevne izazove, stvarajući neponovljivo iskustvo koje privlači pažnju drugih. Ovaj miris je više od parfema – to je instrument moći i dominacije.

Kada se odlučite za **muški parfem sa feromonima**, ulazite u svet gde svaka kap postaje snažna poruka. Bez obzira da li idete na važan sastanak, dejt ili bilo koju drugu priliku, miris koji nosite govori više od reči. Dobar miris ima sposobnost da ostavi trag, a vi možete postati zvezda svake situacije. Želite li da ostavite utisak na tu osobu o kojoj dugo maštate? Ovaj parfem je vaš ključ za otvaranje vrata svemogućeg magnetizma.

Ne zaboravite da je vaš miris odraz vašeg ličnog stila i izražavanja. Muški parfem sa feromonima adaptira se vašem jedinstvenom mirisu kože, tako da je svaki susret sa drugim ljudima jedinstveno iskustvo. Zamislite osmehe, poglede i komplimente koje ćete dobijati; sve to uz pomoć samo nekoliko kapi. Osetite kako vas svakim danom sve više privlače nove mogućnosti i inspiracija, a vaša sposobnost da se povežete sa ljudima rasti u neograničenim razmerama.

Uz dodatnu prednost diskretne dostave, možete se opustiti i prepustiti trenutku. Narudžbina stiže na vašu adresu bez stresa i zabrinutosti, a vaša intima ostaje sačuvana. Odjednom, kupovina ovog uzbudljivog mirisa postaje ne samo jednostavna, već i uzbudljiva avantura. Ne morate da čekate

priliku da zasijate – sada je trenutak kada možete preuzeti kontrolu i stvoriti vlastitu magiju.

Zamislite trenutak kada prvi put otvorite bočicu **ovog jedinstvenog parfema**. Njegova aroma obavija vaša čula, a vi se pripremate za izazove koji dolaze. Preparat koji ima moć da promeni vašu percepciju o sebi može učiniti da se osećate kao najbolja verzija sebe. Zapamtite, prava snaga dolazi iznutra, ali pravi miris može to iznutra da oslobodi.

Pronađite svoj put do samopouzdanja i privlačnosti danas. Ne čekajte više – iskoristite priliku i investicija u svoje samopouzdanje kroz **muški parfem sa feromonima** postaje važan korak ka ostvarenju svih vaših ciljeva. Posetite našu online prodavnicu i istražite sve mogućnosti koje vam nudimo. Učinite prvi korak ka životu prepunom neodoljivih trenutaka odmah!

Deklaracija

Model:	Muški parfem sa feromonima 15ml WPJ0000128
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	WPJ - Pheromon parfum
Pol:	Muški
Barkod:	5907776180606
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina WPJ0000128-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="WPJ0000128-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR